Складові аналізу відвіданого уроку
Організація класу — обов'язковий елемент уроку, що передбачає створення «робочої атмос​фери», настрою, забезпечує подолання психологіч​ного бар'єра «перерва — урок». Здебільшого із ча​сом у вчителя виробляється свій стиль організації роботи класу, але тут слід застерегти від типових традиційних помилок, коли вчитель розпочинає урок із загального вітання «хором», після чого приступає до поіменної перевірки за списком у журналі. Не​виправдані затрати навчального часу сягають декіль​кох хвилин. Тому варто обов'язкове відмічання від​сутніх провести в інший момент уроку, наприклад, під час організації самостійної роботи учнів.
Дотримання єдиного мовного режиму пе​редбачає не тільки дотримання закону про мову, але й володіння вчителем літературною мовою, науковою та фаховою термінологією. При цьому не виключається за необхідності цитування чи ви​користання окремих висловів мовою оригіналу. Особливу увагу слід звернути на достовірність уживання наукових назв одиниць вимірювання, недопустимість спілкування з використанням сур​жику, сленгу, уживання слів-паразитів, невиправ​даних вигуків та надмірного емоційного прояву.
Мотивація навчальної діяльності — обов'язковий фрагмент уроку, який спонукає уч​нів до вивчення навчального матеріалу, призна​чений для формування розуміння необхідності його розгляду. Сприяє переведенню уваги учнів від діяльності на попередньому уроці чи перерві до засвоєння навчальної інформації. Як правило, мотивація навчальної діяльності передує проголо​шенню теми уроку та формує розуміння того, для чого вивчається ця тема. При цьому оголошену тему уроку доцільно донести не тільки словесне, а й зафіксувати у формі, доступній для візуального сприйняття протягом уроку.
Актуалізація опорних знань (АОЗ) учнів — ефективний елемент уроку, що проводиться після мотивації навчальної діяльності й оголошення теми уроку перед поясненням нового навчального ма​теріалу. Спонукає до активізації мисленнєвої діяль​ності й поєднує попередньо набуті знання та на​вички з матеріалом, який буде розглядатись протя​гом вивчення оголошеної теми. Здебільшого АОЗ передбачає блок питань, які розглядаються протя​гом обмеженого інтервалу часу (до 3—5 хвилин).
Доцільність методів і прийомів навчання дозволяє зафіксувати, розглянути та оцінити ефек​тивність застосування методичних прийомів, пе​дагогічних принципів, власних знахідок та пере​конань учителя, що зумовлюють ефективність навчальної діяльності. Передбачає відповідність навчальної діяльності на уроці його темі.
Доступність викладу матеріалу передбачає аналіз організації навчальної діяльності з точки зору доступності для засвоєння учнями із враху​ванням психологічних, вікових та індивідуальних особливостей навчальної аудиторії. Цей принцип особливо актуальний під час вивчення тем зі знач​ною кількістю теоретичного матеріалу, математич​них формул, спеціалізованих термінів.
Темп уроку оцінює індивідуальні якості вчи​теля щодо забезпечення взаємодії ланки «вчи​тель — учень» та їх адаптацію до психолого-фізіологічних особливостей сприйняття учнів. Слід застерегти вчителя від надто повільного або надмірно швидкого темпу, коли сприйняття на​вчального матеріалу викликає втому, а іноді й сон​ливість слухачів.
Контакт із класом характеризує ораторські та артистичні здібності вчителя, уміння лектора «володіти» аудиторією та здійснювати управління навчальним процесом. При цьому необхідно звер​нути увагу на емоційну сторону ведення уроку, уміння зацікавлювати, застосовувати індивідуаль​ний підхід.
Педагогічний такт учителя передбачає доб​розичливі стосунки між учасниками навчального процесу. Констатує притаманні вчителю особистісні якості, здатність вести бесіду та спілку​ватися з дотриманням етичних норм, культурних та національних традицій. Виключає загравання, улесливе ставлення, приниження чи надмірну опіку над учнями і разом із тим не виключає ко​ординуючої функції вчителя.
Керівництво навчальною діяльністю уч​нів характеризує ефективність організації вчите​лем пізнавальної діяльності учнів, реалізації мети уроку, його проведення з використанням різно​манітних прийомів та методів, уміння спонукати учнів до засвоєння навчального матеріалу.
Організація самостійної роботи учнів перед​бачає впровадження елементів особистісно орієн​тованої педагогіки, розвиток індивідуальних здіб​ностей, реалізацію навичок творчого підходу до ви​рішення поставлених завдань, а також формування в учнів умінь робити самостійні висновки на ос​нові аналізу отриманої інформації та фактів.
Наявність завдань пошукового характеру стимулює розвиток експериментально-дослідни​цьких якостей, дає можливість поставити учня на місце першовідкривача, розбудити інтерес до задоволення власних інтелектуальних пошу​кових інтересів.
Наявність диференційованого підходу — це організація навчального процесу відповідно до індивідуальних здібностей дитини з урахуван​ням, у першу чергу, інтелектуальних та фізичних особливостей. Важливим є вміння зацікавити та підібрати навчальний матеріал у відповідності до особливостей конкретного учня, класу
Науковість викладання передбачає виклад ма​теріалу як на основі історичних витоків матеріалу, так і на основі сучасних трактувань з урахуван​ням останніх наукових досягнень. Обов'язковою є відповідність наданої інформації науковим пер​шоджерелам.
Міжпредметні зв'язки забезпечують поєд​нання конкретного навчального матеріалу із суміж​ними питаннями, які є предметом вивчення на уро​ках інших навчальних дисциплін. Доцільним є сві​доме акцентування уваги учнів на єдності явищ, фактів, подій.
Практична спрямованість навчання перед​бачає зв'язок теорії із практикою, підтвердження теоретичних викладок навчальним експеримен​том, закріплення знань із використанням прак​тичних, лабораторних робіт, позакласних видів діяльності. Слід наголосити на можливості вико​ристання вивченого навчального матеріалу в різ​номанітних сферах діяльності людини.
Систематизація знань — це підведення під​сумків навчальної діяльності з виділенням особли​востей вивченого матеріалу, його поєднання з по​передньо засвоєними та загальними знаннями уч​нів. Поєднання множини елементів навчальної ін​формації з відношеннями та зв'язками між ними утворюють єдину цілісну структуру.
Закріплення умінь, знань і навичок — це обов'язковий елемент завершення засвоєння на​вчального матеріалу з обраної теми з акцентуван​ням уваги учнів на основних поняттях, фактах чи подіях, що розглядались на уроці.
Раціональність підбору домашнього зав​дання передбачає відповідність вибору завдань для позакласного опрацювання обраній темі та меті уроку.
Оцінювання знань учнів — важлива скла​дова навчального процесу, що проводиться згідно з вимогами державних стандартів за шкалою на​вчальних досягнень. Проте можливі й інші підходи щодо стимулювання навчальної діяльності (заохо​чення, похвала, грамота та ін.).
Ведення учнями зошитів передбачає форму​вання в учнів умінь та навичок лаконічного ве​дення конспектів лекцій, побудови графічних зоб​ражень та чіткості записів. Обов'язковим є конт​роль самостійного виконання домашніх завдань, довгострокових робіт, письмових робіт.
Ефективність використання наочності та ТЗН має оцінювальний характер доцільності та раціонального використання на уроці техніч​них засобів навчання як складової, що забезпечує реалізацію теми та мети уроку, а також сприяє різ​ноплановому поданню інформації.
Володіння засобами інформаційних техноло​гій передбачає оцінку вміння володіння вчителем су​часними засобами нових інформаційних технологій (HIT) і, у першу чергу, комп'ютерною технікою, її ви​користання як під час ведення уроку, так і в ході його підготовки. Обов'язковим є володіння на рівні ко​ристувача операційною системою, текстовим та гра​фічним редактором. Бажаним є вміння володіти при​кладними засобами для створення навчального про​грамного комп'ютерного забезпечення.
Раціональність використання часу передба​чає оцінку доцільності розподілу навчального часу під час уроку та його складових. Обов'язковим є дотримання тривалості уроку
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